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Det ses af tabellen, at Socialdemokratiet ville afgi-
ve hele 3 mandater, hvis fordelingen var sket efter
storste breks metode. Venstre ville tabe 1 mandat,
mens Blaklisten, Dansk Folkeparti, Enhedslisten og
Nastvedlisten hver ville vinde 1 mandat. Socialdemo-

kratiet- ville endvidere miste det ellers meget klare
flertal .i byradet, hvor partiet efter d’Hondts metode
fik 17 ud af 31 mandater, hvilket svarer. til
(17/31x100) 54,8 pct. af mandaterne.

Rudesdal .
Listebetegnelse Bogstav- d’Hondts metode Storste brok med valg-
betegnelse forbund

Socialdemokratiet A 3 3
Det Radikale Venstre B 2 3
Det Konservative Folkeparti C 2 2
Centrum-Demokraterne D 0 0
Socialistisk Folkeparti F 1 1
Lokallisten L 4 4
Sellereds Borgerliste —Naturens Venner N. 0 0
Dansk Folkeparti (6] 0 1
Rudersdallisten R - 1 1
Venstre, Danmarks Liberale Parti \'% 14 12
Enhedslisten — De Red-Grenne 4] 0 0
Talt 27 27

Der er indgéet valgforbund mellem C, D, N, O og V samt mellem A, B, F og @.

I Rudersdal Kommune ville Venstre miste 2 man-
dater, mens Dansk Folkeparti og Det Radikale Ven-
stre hver ville vinde 1 mandat, hvis valget var blevet
opgjort efter storste breks metode. Det ville endvidere
medfere, at Venstre ville miste det absolutte flertal i

byradet, idet partiets byradsgruppe ville blive reduce-
ret fra 14 til 12 mandater. Venstre fik kun 45,6 pct. af
alle stemmer i kommunen, men fik (14/27x100) 51,9
pct. af mandaterne.

‘Tender

Listebetegnelse Bogstav- d’Hondts metode med Sterste brek med
betegnelse valgforbund valgforbund

Socialdemokratiet - A 9 8

Det Radikale Venstre B 0 1

Det Konservative Folkeparti C 2 2

Socialistisk Folkeparti .F 1 1

Kristendemokraterne K 1 1

Lokallisten L 0 1

Dansk Folkeparti 0] 1 1

Slesvigsk Parti S 1 1

Venstre, Danmarks Liberale Parti A% 16 ' 14

Fremskridtspartiet Z 0

Enhedslisten — De Red-Grenne 10} 0 ' 0

Lalt 31 31

Der er indgget valgforbund mellem O og V, mellem A og B, mellem C og Z, mellem K og S samt mellem F og @.



